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3. (a) Spo£t¥te integrál ∫ ∞
0

1

4 + x4
dx.

(b) Spo£t¥te integrál ∫ ∞
0

x2

4 + x4
dx.

(9 bod·)

4. V prostoru D′(R) uvaºme pro kaºdé n ∈ N distribuce Tn a Sn de�nované
p°edpisy

〈Tn, ϕ〉 =
∫
[−n,n]\[− 1

n , 1
n ]

(x
n
+ 1
)
ϕ(x) dx, ϕ ∈ D(R),

a

〈Sn, ϕ〉 =
∫
R
ne−|nx|ϕ(x) dx, ϕ ∈ D(R).

(a) Pro n ∈ N spo£t¥te T ′n. Výsledek vyjád°ete jako lineární kombinaci
Diracových a regulárních distribucí.

(b) Spo£t¥te limitu posloupnosti {T ′n+Sn} ve smyslu konvergence v pro-
storu D′(R).

(9 bod·)
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